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TWEIIETLY
BERD(2)
ﬁ%%’#40%’£%2.59
N B 3@-@"3@:115.875(10) ﬁi‘%—' ?3» 2 @fi& ’ -E— =8 ?;»
(A) 163.1553 (B) 163.7
(C) 163.875 (D) 163.1
LN A xR s 0z 2 2amA Bk £ T éﬁi’ﬂ#@;
-128~127 » M- B - & mdc -61EH 5 - & xiﬁx » H @5 4o
(A) 000111101 (B) 000111110
(C) 111000010 (D) 111000011

ST E RS~ E 2 W (NAND)Z & dk?
(A)F(X,Y)=X+Y
(B) F(X,Y) =X oY
(C) F(X,Y)=X+Y
(D) F(X,Y)=XeY

CFR T ORIV - S BB gt S B FW,X,Y,Z)=WeX+YeZ iRE B A AR 7
(A) FW,X,Y,2) =W e X )s (Y +2)
(B) FW,X,Y,2) =W eX)s (Y +2)
(C) F(\N,X,Y,Z)zW+(\?+Z)
(D) FW,X.Y,Z)=(W e X)s (Y +Z)

SRR T IO - S B g S B F(X,Y,Z)=XeY4+YeZ AR B 7
(A)F(XY.2)= (X +¥ )y +2)

(B) F(X,Y,Z)=(X o¥)oly o
(C) F(X.Y.Z)=(X +Y o (v + 2
(D) F(X.Y,Z2)=(X oY)+ (Y 0 Z)

CF(XY,Z)=X+YZ+XYZ ¥ % 7 4
(A) F(X, Y, Z)=2(0, 1,2, 3,5,6) (B)F(X,Y, Z)=x(0, 1,2, 3,5)
(C) F(X, Y, Z)=11(0, 1, 2, 3, 5, 6) (D) F(X, Y, Z)=1I(0, 1, 2, 3, 5)
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( minimal SOP, sum of product )
(A) FW,X,Y,Z)=WYZ + XZ +WZ

(B) FW, X,Y,Z)=WYZ + XZ
(C)FW,X,Y,Z)=WYZ+XZ+WZ
(D) F(W,X,Y,Z)=YZ + XZ +WZ

8. 3 ¥F(X,Y,2)=X(0,1,6,7) i 5 & f§ 57{c 3 2 f# ( minimal POS,
product of sum)
(A)F(X,Y,Z)=X oY + X oY
(B) F(X,Y,Z)=X oY + X oY
(C) F(X,Y,Z)=(X +Y ) (X +Y)
(D) F(X.Y,Z)=(X +Y)o(x +Y)

9. F - FHE - FABH > CXFAREK S YSFE S BHD D
Z 0 Bs iz TAKEREDLR?
(A)B=X@®Y
(B) B=XY

CO)F *a B L E®EBZ - BANDW 2 > ®
(©) S ES
(D);%ﬁis?]%X=0’Y=l s E'Hi%]ﬂ'.Dzl » B=0

10.5 - 4%17 31 F > F = d» 8Dy, Dy, Dy, D3> @ B E&H RS, S
- R AF o Aol 2t F 1 B ORF(X,Y,Z)=2(0,1,3,7) #
Si=X, Se=Y » T 3| i K & E ?

(A) Do=1 (B) D=2
(C) D2=0 (D) D;=Z

11.JKE F Bk 5Q, % J=1E#K=1> ® " (Clock)k p& » H
ﬁ;f]t", QuuifhE & @ ?
(A)0 (B)1
O A EAFE IR Quu=Q, (DE RKEAF - Q,=Q,

12, % - @JKE F BFRTE F E AIJKHE » L4 5@ 9
(A)J =1 K% ET »
(B) K =1~ J% €Ty »
(C)J& KA » § FThd »
(D) J§ ETengy » » g » S8 - B F 48 F 6 & IIK
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TRETIETLN
BEPI()
13.- 1 8 o+ #2835 Eo ki 485 01110101 & #-+
R R LRI R A o
IE.,?
(A) 01110101 (B) 01011101
(C) 01010111 (D) 11010101
4. ey AR pE > 7w sr?
(A) & 4R —‘!F'f 75 ek e
(B)” £ 4 i 2 % o o pLw
(Q%ﬁm&’%W?%%$?%
DY B % = > H4Fid b
15, FX5 EBRE > T AT AR 258 F L FL 7
(A) X+1 =X (B X - 1=X
(C) X+0 =1 (D) X-0=X

16. F 7] 7 % 2 £ CMOS ICH 4 142
(A)# % 4] CMOS IC (40 % 5'])51?, BRI G 3V~18V
(B) CMOS IC¥ F CMOS IC 5% ! #(fan out) ¥ % 50> ** TTL ICH F
TTL IC % ! #& +
(C) CMOS# 3t &% 4 R TTL = #
(D) CMOShf » ¥ 74 > 2 T 8K E 5 3 F = (H)

17. 3 9 B RS ek e Rl 2 DX e B Y
L7 T ﬂﬁﬁfhﬁ‘
(A) “H=” i S s S=XOYDZ
(B) i& = &t 3 B 5 C=XY+YZ+XZ
(C) #* A X4 B2 - B ANDW & =&
(D) ¥ * - #74LS863 % & M IC (XORIC) £ — B 74LS00F *
IC (NAND IC) = =

18. 3 — = &4 = 2 fj#4#5 % (full decoder)® # ] 5 Qo~Qs3 0 % 32%@?]
oo P RS R G %Mﬁﬁ)‘ﬁ?
(A) 6 (B) 5
(C) 4 (D) 3
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19. 74164 % 8@;;ﬂs 34@% N @ij*’ﬁv*:& = 7% ® ( SIPO shift
register) > # I 5] EQAQu B =#® T2 % H.d Qa3 Qu (Qp

éﬁx*é,ii;v)’&”@?] AZ B Aok f1* 3 B T74164 1CTE 516
A SIPOY 5 B 0 T AR - B i LR D ?

(A)#-— B7416471Q,8 ¥ — B 741640 A 42

(B)#— 74164:01Q & ¥ — B 74164:1AZ Bit £

(C)#-— B 74164:hQuer ¥ — B 74164:0Q i £

(D)#-— B 7416450Que? ¥ - B 741640 A% Bid &

20. 40 % ZEAE A NESSSPFF "R A 4 By ¥ ¢ 5 MBETEFR  t,5 8 & i=pF
B TP s
(A= e = /| 7 22 % j,l,ﬁ\’] AR 5
(B)a,l‘k’ﬂ’ A T e g gy gk A eh 1 R (duty cycle)
(C)ﬁis?J Ak R T=1t, +t,
(D)ﬁisa]wﬂt A 8E R f=1/(t; + ty)

21.PA L HAY Y s B 5 e 2

(A)pd 2+ (B)RF OF ~ (D)® =+
22, 10 F P TF’JFT% & FE ?
(M%%?%mﬁﬁﬁ¢”kﬁ:ﬁw‘iﬁ‘%%Eﬁ%@
BB A TET @H LB L E(Clipper)
(O)fp =T Bx ¥ 5 2 £ 2 T B (DC restore circuit)
D)ff BB b f & ~ B3 - AL~ R 12« 4 500 B
23.F % - & & B hlg = 3.7mA, Ic = 3.65mA, R %R B piE <
] & B 7
(A) 60 (B) 70 (C) 80 (D) 90

24. '\—;15_, aHaﬁ‘ng n- 'FU@ (H r'

PR - BB R B (FRE 7 X | BE D
O I A A N

(MW{%@ (B)  1& w 3 i B
(C)~ &5 & (D) & 1 = 42 3% H &
25.9% — f8 7 183k = ?&%ﬁﬁ%»&ﬁ%ﬂz DA AR 7
(A)£ ﬁwﬁ*x% TR (B)% B &% % 7 §&

(CO)F A3+ R & (D)1 iE 8@ %



26. % - B P B TR F3IB R T R
FAyi =10dB> 25 %x TR DT BRI Z Ay, = 20dB’ % 3% %
%?ﬁj\g’ﬁj?ﬂfii‘aﬁAv3:12dB”Fﬂ,_i R?fii‘aié@?
(A) 2400dB (B) 42dB
(C) 20dB (D) 300dB

27. 070 T % i 4 ¥ (Darlington)3c * R By i e f § R 7
(A)Eﬁiaaaﬁ?g:é_ i 7 q/‘%\'?@i‘g_‘; B Mt x 7R
(B)F - T B¢ F U@ A AN HT S A 0 b 4o PNP+NPN
OEF 4 IR BT AR LTT R
D) £ HRE? 73BT R4 2LE LSS L1002150 A

FHITRDPEZ100x150

28. 8- H o T HM(FET)E P £ T H MBI hH & P ¥ 3
% 9
(A) FETE T B4l ~ & » BITEAR 4l ~ 2
(B) FET 4 #& % B #BJT #
(C) FET3 5 48 4 % & 2 % # & BJT/|
(D) FET 4k (v i & #BITH

29. % — Pil if # 5% A MOSFET(4& %3 " # XL HEMWF»cT H M) 25w
BR RV E -2V Hi ¥ #kk = 0.3mA/V? > 3 £ Vgs = 4V 21

w P 7
(A) 0.8mA (B) 1.2mA
(C) 1.6mA (D) 2.0mA

30, 4T B S AR A R R i T A 7
(A)fi » =h 5 Fts > B s 5 R
(B)T B & v ) 1

(C)# » #2451 2 5L4p = & 4p
(D) miEBF = Mg+ LEAPR > ZxfEx* FL G R D
ﬁi%l a1 rE f
3.8 R~ F e A E  FR AR L R0
(A)= (B)= & i
(C)L& 5% ik (D)4 52 ik
32. OPAW i B sy ) B w8 A 65 i 9
(A)# b 22 & o b fy (B)# 1 & 2L 5 1 3 f
(C)& & for § & Joslk i (D) 3= L 22 & 5z b K R

% 5SFE X6F



TREIIETLY
LERD(D)
33V kE R A E R SR L NPT RS P
(AT 2+ HHBRT TR B FErHeMAET TR
O Fr® LWET TR (D) 1% % 4+ = B
34 B EF TR Z AR RREFFTRTRD AL RET?
(A)RRE PRI 7B (B)E 2t 74k T B
OFRLEHEFT TR (D)% 48 8 % 2= T 7 &
35,2 R A RE R HER P ?
(A)GPS (B)GSM (C)ATM (D)SET
36. W T kAR F R RAERE LR
(A) DVD < BD < CD (B) CD < DVD < BD
(C) BD < CD < DVD (D) CD < BD < DVD

3.0 T MR G WA S TR RS T F R hRR D G E
Wh 2
(A)BMP (B)JIPG (C)GIF (D)PNG

38?'@@?”&55@73" IP > -@}l—t“'}?’gﬁéf%14§‘b(?
(A) DHIP (B) DHL (C)DHCP (D)DDL

0. B IP= % H & & rﬁ?—mﬁﬁagfﬁ-ﬁ
(A) DNS (B) Gateway (C) Router (D) Hub

q
—

40. TH R AT LA B EF AR F T SRR ?
(A)# Pk # A Blogh £] > & 3| # chFacebookp # JF % % ¥
(B)i% B P2P#c 48 T ? 5 # & {EMP3 3] 3 hPCH
(C)if Wespk L FE L L h 7 Gt %
(D)t p & @@&'QWAWTﬁmé%%%%‘Tﬁ



